
Составитель:

учитель информатики

Важенина О.Т.



Определите сколько земных дней 
длится  год на других планетах 
Солнечной системы, если он 
составляет 0,241 – 29,46 – 1,881 – 
164,8 – 11,86 – 0,616 – 272,7 земных 
года?

Задача



0,241 365*0,241=88

29,46 365*29,46=10753

1,881 365*1,881=687

164,8 365*164,8=60152-Нептун
11,86 365*11,86=4329-Юпитер
0,616 365*0,616=225-Венера
272,7 365*272,7=99536

Microsoft 
Excel



Структура окна Excel
Строка заголовка Строка меню

Панель инструментов

Строка формулПоле имени

Активная ячейка

Строка состояния

Рабочая область

Задач
а 



Создайте таблицу следующего вида и 
вычислите все значения

Решение 



Решение задачи 
ООО «Аленький цветочек»

Конец 


